





YTBepxaeHa

NOCTaHOBJIEHHEM MCIIONHUTENBHOrO KOMUTETA
ArpbI3CKOr0 MyHHULIMIANLHOIO paioHa
PecnyOauku Tatapcrad

oT 27.04.2022 No 101

METO/JUKA

ONpeaeIeHusl NOPOroBbIX 3HAYEHNH N0X01a, MPUXOAALLIETOCH HA KAMKAOI0 YJIeHa
CeMbH H/IH OAHHOKO NPO’KHBAIOIIET0 rPasKIaHHHA, H CTOHMOCTH HMYIIECTBA,
HAXO0AAErocs B COOCTBEHHOCTH Y4J1€HOB C€MbH WJIH OAHHOKO NPOKHBAIOLLETO

rpaxJIaHHHA H NOMIeKALIEro HAJI0T000/10/KEHH IO
B ArpbI3¢KOM MYHHUHNAABHOM paiione Ha 2022 roa

1. PacdeTHsIii NOKA3aTeNb PEHIHOYHON CTOMMOCTH:
CoX= HIT*PC* PL|, rue

CX - pacueTHbIii NOKazaTellb PBIHOYHON CTOMMOCTH WM IIOPOT CTOMMOCTHU
MPUOOPETEHUS HHUIIOTO MOMELLICHHS N0 A0TOBOPY COUHATILHOTO HalMa,

HIT - HopMa TpeIoCTaBICHUS KUIIOTO TTIOMEIICHUS HA OJHOTO WICHA CEMBH;

PC - KOJIMUECTBO WICHOB CEMbH,

PLL - cpeaHsas pacueTHAs PbIHOUHAS LIEHA OAHOrO KBAAPATHONO METpa NIIOLLAM
)KMJIOTO  MOMCIIEHHS,  COOTBETCTBYIOILEIO  CPEAHHM  YCIIOBHAM  JAHHOTO
MYHULIMNAILHOTO 00pa30BaHud M OOECMEUEHHOCTH KOMMYHANbHBIMM YCIIyTaMH, He
IIPEBBILLIAIONIAS CPEAHIOI0 PBIHOYHYIO CTOMMOCTB OJHOIO KBAJParTHOTO MeTpa oOLIeH
MJIOLANH, ONPEAENEHHY O COOTBETCTBYIOLLKM (penepanbHbIM OpraHoM
WICTIOJIHATENILHOM BJIACTH Ul pacdyeTa O€3BO3ME3NHBIX CYOCHIM Ha MpuUoOpeTeHHE
KWI0ro nomewenns B PecnyOnuke Tartapcran, no  Arpbi3cKOMy paiioHy — cpeaHas
pacueTHas 1ieHa 51 635 pyOuns.

a) AJ18 OAMHOKO NPOKUBAKOLWETO rpaxkaanuHa; C2K=51 635%18=929 430 pyo.

0) Ha ceMblo U3 ABYX HenoBek: CK=51 635%18*2 =1 858 860 pyo.

B) Ha CEMbIO U3 Tpex uenosek: CXK=51 635* 18*3= 2 788 290 py0O.

I') Ha CEMBIO U3 YeThipex uenorek: CH=51 635* 18%4=3 717 720 pyo.

A) Ha cemblo U3 natn uenosek: COK=51 635%* 18*5=4 647 150 py0.

JK) HA CEeMbIO M3 WeCTH yenoBek: COK=51 635%18%6=5 576 580 pyOd.

3) HA CEMbIO U3 ceMu yenorek: CIK=51 635*18*7=6 506 010 py0.

1) Ha CEMBIO U3 BOCbMU uenoBek: CHK= 51635*18*8= 7 435 440,

2. ITopororoe 3HAYEHUE CPEAHEMECAHTHOTO COBOKYITHOTO I0X0/1A,

NMPUXOAALLETOCH HA KaXA0Tro uieHa cembr (T11):
ITH=0.7*CACTIC/(1-( 1+I1C)-KIT) /(0,3*PC), rue

CXX - pacueTHBIH noKa3aTtenb PbLIHOYHOW CTOMMOCTU MPUOOPETEHUS KHIIOTO
IIOMELIEHUS [0 HOPME TIPEJOCTABIICHUA SKHJIOrO [MOMEUICHUS M0 JOTrOBOPY
COLMAITBHOTO HAlMA;

[IC - npolleHTHas cTaBka IIO0 KPEOUTy 3a Mecsl (JecaTudHas apodb)
(21/12=1,75, rae 21- npoueHTHAs CTaBKA MO KpeauTam B OaHKe T ATpbI3),



KII - obuiee uncao miaTeKe no KpeauTy 3a BECh CPOK KPEAHUTa (KOJIMYECTRO
MECALICB),

PC - KOJIMUECTBO YJICHOB CEMBH;

0,7 - COOTHOLLEHNE CYMMbl KPEAUTA U CTOMMOCTH KBAPTUPSI;

(0,3 - COOTHOILCHHUE IUIATEXKa IO KPSAUTY ¢ COBOKYIIHBIM CEMEHHBIM MECSYHBIM
A0X00M;

a) A OOUHOKO IIPOKUBAIOUIETO MPaKIaHHHA:

[TA=(0,7%929 430*1,75) / (1-(1+1,75)-180)/ (0,3*1)= 20 881,28pyd.



